



# 1 ШКОЛЬНАЯ

Май

выпуск № 9

• ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНК



## До свидания, школа!

Совсем недавно начался новый учебный год, и вот уже 25 мая в нашей школе прозвенел последний звонок для учащихся 9-х и 11-х классов. Это долгожданный праздник для всех: учителей, выпускников и тех, кто только начинает свой школьный путь.

В этом году под руководством классного руководителя Ольги Александровны Тумаш выпускаются 34 учащихся 11-го класса. Много тёплых слов было сказано в их адрес за активное участие в жизни школы и школьных мероприятиях.

Слова поздравления в свой адрес услышали и учащиеся 9-х классов, которые завершили обучение на II ступени общего среднего образования. Теперь перед ними стоит непростое решение: продолжать обучение в школе или выбрать другие образовательные учреждения. Но прежде всего им предстоит сдать свои первые экзамены!

На торжественной линейке присутствовали почётные гости, родители, педагоги. Приветственные слова произнесли протоиерей Валерий, подполковник Константин Сергеевич Юдин и Евгений Васильевич Припутенко, искренне поздравив выпускников и дав им напутствия.

Были отмечены ученики, добившиеся успехов в республиканских олимпиадах и научно-практических конференциях. Павел Геннадьевич, директор школы, также поздравил их и наградил.

Многие стремились поздравить выпускников. В этот торжественный день были подготовлены музыкальный номер от Павла Геннадьевича, выступления первых учителей – Светланы Ефимовны Воронько, Натальи Леонидовны Исакович, Вероники Эйнарловны Бренчи и Ирины Николаевны Морозько, а также поздравления от классного руководителя Ольги Александровны и родителей. Вся школа пожелала выпускникам успехов в сдаче экзаменов и поступлении в выбранные учреждения образования, где они смогут воплотить свои мечты и амбиции.

Заключительное слово было предоставлено самим выпускникам. Одиннадцатиклассники, соблюдая давнюю традицию, передали ключ от школы десятиклассникам. Выпуску 2024 года выпала честь продолжить важный для школы проект «Аллея выпускников». Это право было доверено лучшим учащимся 9-х и 11-х классов.



Торжественная линейка завершилась изящным вальсом выпускников 2024 года, и, наконец, прозвучал последний звонок, наполненный волнующими эмоциями и воспоминаниями.

Наша школа гордится своими учениками и выпускниками. В этот памятный день прозвучало множество добрых и искренних слов, проникнутых теплотой и любовью. От всего сердца желаем вам удачи на экзаменах и успехов в новых начинаниях, дорогие наши выпускники!

**Елизавета ВАСИЛЬЕВА, 10 класс**

### В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

80-летию освобождения	
Песни Великой Победы.....	2
Калейдоскоп событий	
Мы сохраним тебя, русская речь!.....	3
Эхо события	
Праздничный концерт в честь юбилея школы.....	4

- 80-ЛЕТИЮ ОСВОБОЖДЕНИЯ



## Песни Великой Победы

В преддверии 9 мая в школе был проведен замечательный праздник, посвященный Дню Победы. Мероприятие было организовано для учеников всех возрастов и стал настоящим праздником таланта, смелости и креативности.

Каждый класс подготовил свой номер с особым вниманием. В зале звучали песни, которые вдохновляли солдат на фронте и дарили им надежду. Ребята танцевали под мелодии военных лет, исполняли такие шедевры, как «Катюша», «Смуглянка» и «Мы за ценой не постоим».

Зрители узнавали и подпевали песни, аплодируя и выражая свои эмоции. Выступление 9 «Б» класса со светлой песней «Это просто война» нашло отклик в сердцах всех присутствующих, а ученики 8 «А» класса поразили зрителей театрализованной постановкой о войне.

День Победы - важный праздник для нашей страны, а выступления школьников - это наша благодарность тем, кто совершил подвиг, и скорбь о погибших за нашу свободу.

В завершение мероприятия заместитель директора, Татьяна Владимировна Пашкова, поздравила всех с наступающим Днем Победы и освобождением Беларуси от немецко-фашистских захватчиков.



*Анастасия ВОРИХОВА,  
фото Глеб Катушонок, 8 класс*

- ВОЛОНТЕРЫ



Волонтеры нашей школы проявили исключительную инициативу, освободив захоронения на Красном кладбище от мусора. Они почтили память участников I и II Мировых войн, Великой Отечественной войны, а также педагогов.

Активными участниками уборки стали учащиеся 4, 7, 8, 9, 10, 11 классов, которые провели колоссальную работу по очистке от опавших листьев и мелкого мусора. Было убрано около двухсот захоронений. Несмотря на значительные усилия учеников, еще много работы осталось сделать на территории.

Волонтерская деятельность наших учащихся заслуживает восхищения и уважения за их уважительное отношение к истории. Они служат великолепным примером добровольной помощи в сохранении исторической памяти.

*Глеб КАТУШОНОК, 8 класс*

## Мы этой памяти верны...

Учащиеся нашей школы одержали победы в XVII международной молодежной научно-практической конференции, посвященной Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В ней приняли участие более 380 школьников из России и Беларуси. Мероприятие проходило в два этапа. Первый – дистанционный, второй – очный, для победителей первого тура. Среди иностранных гостей, приехавших в Минск для участия в очном этапе конференции, – представители Смоленска, Санкт-Петербурга, Астраханской области, Екатеринбурга.

Исследовательская работа Алины Гасымовой, учащейся II класса, отмечена дипломом I степени. Она как участница поискового отряда «Поиск» (педагог Кныш В.В.) рассказала о Полоцком укрепрайоне, доте № 284. Диплом третьей степени получила ученица 9 «В» класса, Яна Еловая, за свою работу, посвященную увековечиванию памяти об участниках партизанского движения на Полотчине времён Великой Отечественной войны.

- ПРЕДМЕТНАЯ НЕДЕЛЯ



**Мы сохраним тебя, русская речь!**

Прошедшая Неделя русского языка и литературы в нашей школе оставила самые незабываемые впечатления. Мероприятия были интересными и разнообразными для учеников всех возрастов.

На открытии учащиеся подготовили газеты, посвященные юбилеям писателей и поэтов. Младшие классы создали рисунки на тему «Моя любимая буква». Старшеклассники провели лекции к 225-летию Пушкина, по истории русского языка и «фразам-монстрам».

Также прошли Пасхальный концерт и фестиваль инсценированной песни, посвященный Великой Победе. Ученики провели опрос о популярных книгах и конкурсы на знание произведений и их авторов.

Заключительным мероприятием стал конкурс «Ученик года» по предмету русский язык, победителями которого стали Дарья Погрес и Дарья Аристова.



Слева на право на фото Яна Елова, Алина Гасымова

Совместными усилиями с педагогами дополнительного образования Русланом Валерьевичем Воюшем, Владимиром Владимировичем Кнышом и Вячеславом Ростиславовичем Деметьевым девочкам удалось представить свои исследования и получить заслуженные награды.

**Маргарита МИТЛА, 6 класс**

Участники показали отличные знания русской литературы и грамотности. Над мероприятиями работали педагоги, которые тщательно готовили учеников к конкурсам и мероприятиям.

Неделя русского языка и литературы стала ярким и насыщенным событием в жизни нашей школы, оставив массу положительных эмоций и воспоминаний.



**Виктория ГРУСЦОВА, 8 класс**

## • ЭХО СОБЫТИЯ



## Праздничный концерт в честь юбилея школы

**Школе 105 лет и это впечатляющий юбилей! Несмотря на богатый опыт и мудрость, которые школа передает своим ученикам, она всегда стремится стать еще лучше.**

Первая школа города отмечает свой великий юбилей. Как говорится, большому кораблю – большое плавание. Поэтому концертная программа была яркой, красочной и незабываемой. Ученики, учителя, администрация – все приняли участие в организации этого замечательного события, никто не остался в стороне.

Гости центра культуры наслаждались тщательно подготовленными выступлениями, мудрыми речами «ветеранов» и бывших сотрудников школы, а также погрузились в праздничную и дружескую атмосферу.

Торжество началось с приветственного слова директора школы. Он поблагодарил всех за преданность и любовь к родной школе, отметив важность традиций, которые помогают школе процветать и достигать новых высот. На сцене выступили ученики разных возрастов, продемонстрировав свои таланты в танцах, песнях и театральных номерах.

Особое внимание привлекли выступления бывших выпускников, которые с теплотой вспоминали свои школьные годы и делились успехами, достигнутыми благодаря знаниям, полученным в стенах школы. Мудрые речи ветеранов педагогического труда вызвали у зрителей слезы радости и гордости.

Вечер продолжился увлекательной мультимедийной презентацией, рассказывающей об истории школы, её достижениях и планах на будущее. На экране сменялись фотографии старых классов, учителей и учеников, исторические моменты и успехи в настоящем.

Завершился концерт вручением благодарственных писем и памятных подарков учителям и сотрудникам, внесшим значительный вклад в развитие школы. Апофеозом вечера стал совместный номер всех участников концерта, который символизировал единство и дружбу большого школьного коллектива.



Юбилейный концерт оставил незабываемые впечатления у всех присутствующих, напомнив о том, как важна школа в жизни каждого из нас. Пусть Первая школа города продолжает радовать своими успехами и процветать ещё многие годы, вдохновляя новые поколения учеников на великие дела и достижения.

**Егор ГОЛУБЕВ, 11 класс**



# 1 ШКОЛЬНАЯ

Периодическое издание медиашколы  
«PRO Движение»  
ГУО «Средняя школа №1 г. Полоцка»  
№9 май 2024г.

Редактор: Егор ГОЛУБЕВ

Корректор: Елизавета ВАСИЛЬЕВА

Дизайн и верстка: София СЛЕПЦОВА

Адрес редакции: 211400, г. Полоцк, ул. Коммунистическая,  
д.31, Витебская область, Республика Беларусь

Тираж: 299 экз.